

『人的資源管理〈第2版〉(ベーシック+)』

<お詫びと訂正>

2025年7月23日

(株)中央経済社

『人的資源管理〈第2版〉(ベーシック+)』に下記の誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

版数・刷数	該当箇所	誤	正
第2版第1刷 (2025年6月11日公開)	213ページ 4行目	図表14-3の <u>右上の</u> <u>第1象限</u> は	図表14-3の <u>左上の</u> <u>象限</u> は
	214ページ 2行目	他方、 <u>左下の第3象</u> <u>限</u> は	他方、 <u>右下の象限</u> は
	214ページ 10~11行目	企業としては、 <u>左上</u> <u>の第2象限</u> を	企業としては、 <u>右上</u> <u>の象限</u> を
第2版第1刷 (2025年7月23日公開)	89ページ 8行目	⑤フォロワーの	④フォロワーの

以上